

రా 'జన' శోభితం

- భక్తులతో కిటకిటలాడిన రాజన్న ఆలయం
- క్యూలైన్లలో వెళ్లి స్వామివారి దర్శనం



ఆలయంలో భక్తులు

వేములవాడ టౌన్, డిసెంబర్ 9 : కార్తీక మాసం ముగుస్తుండడంతో వేములవాడ రాజన్న ఆలయం శనివారం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. ఆవరణ మొత్తం శివనామస్మరణతో ప్రతిధ్వనించింది. భక్తులు కల్యాణకట్టలో తలనీలాలు సమర్పించిన తర్వాత ధర్మగుండంలో స్నానాలు చేసి క్యూలైన్ల ద్వారా రాయే

శుడిని దర్శించుకున్నారు. గర్భగుడిలో అభిషేక, అన్న ఆకుల పూజలు చేశారు. స్వామివారికి ప్రీతిపాత్రమైన కోడి మొక్కును చెల్లించుకున్నారు. రాజన్నను 20 వేలకుమార్తె భక్తులు దర్శించుకోగా సుమారు 18 లక్షల ఆదాయం సమకూరినట్లు ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు.

అంజన్న సన్నిధి..భక్త జన పెన్నిధి

- భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులు
- స్వామివారిని దర్శించుకొని మొక్కులు



కొండగట్టు అంజన్న ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తుల రద్దీ

మల్వాల, డిసెంబర్ 9 : కొండగట్టు అంజన్న ఆలయం శనివారం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. జిల్లాతో పాటు రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి తరలిరావడంతో రద్దీ నెలకొన్నది. వేకువజామునే నూతన పుష్పరిణిలో స్నానాలు చేసి క్యూలైన్ల గుండా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఇంటిల్లిపాది బాగుం

డాలని మొక్కుకున్నారు. లక్ష్మీ అమ్మవారు, వేంకటేశ్వరస్వామి తో పాటు భేతాళస్వామి, బొజ్జపోతన ఆలయాలను దర్శించుకున్నారు. ఆలయ చైర్మన్ మారుతీస్వామి నేతృత్వంలో ఏకావో బుద్ధి శ్రీనివాస్, పర్యవేక్షకులు శ్రీనివాసశర్మ, సునీల్, ఆలయ ఇన్స్పెక్టర్లు లక్ష్మారెడ్డి, భక్తుల ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.

కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని..

పరతి తీసుకుంటున్న దావ వసంత



మల్వాల, డిసెంబర్ 9 : తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా పలు ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు జరిగాయి. ఆయా పోట్ల అర్చనలు, అభిషేకాలు నిర్వహించి కేసీఆర్ ఆయురారోగ్యాలతో నిండు నూరేళ్లు జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. జగిత్యాల జిల్లా మల్వాల మండలంలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కొండగట్టు అంజనేయస్వామి సన్నిధిలో చొప్పదండి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అంజన్న ఆలయ ప్రాకార మండపంలో కేసీఆర్ గోత్రనామాల మీద అర్చన చేయడంతోపాటు స్వామివారికి సంకల్ప పూజ, అభిషేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం వెలుపల రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ నిండు నూరేళ్లు జీవించాలని, తొంటికి శస్త్రచికిత్స నిర్వహించిన

- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆలయాలలో పూజలు, అభిషేకాలు
- కొండగట్టులో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె ప్రత్యేక పూజలు

దుస త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రత్యేక పూజలు చేసి నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్లు బద్దం తిరుపతిరెడ్డి, మిట్టపల్లి సుదర్శన్, పుసుగోటి కృష్ణారావు, సహకార సంఘ అధ్యక్షులు మేన్నేని రాజనర్సింగరావు, బోయినపల్లి మధుసూదన్ రావు, అయిల్లెని సాగెరరావు, జడ్చి కోఆప్షన్ సభ్యుడు సుభాస్, మండల కోఆప్షన్ సభ్యుడు అజహార్, నాయకులు జనగం శ్రీనివాస్, క్యాతం భూపతిరెడ్డి, గడ్డం మల్లారెడ్డి, పొన్నం మల్లేశం, జున్న సురేందర్, అయిల్లెని కోటేశ్వరరావు, ఆసం శివకుమార్, ఉప్పుల గంగయ్య, తిరుమలేశ్, తాటిపాముల రాజేందర్, మొత్తు కొమురయ్య, కొండయ్య, త్రినాథ్, మహేశ్ పాల్గొన్నారు.



హుజూరాబాద్ టౌన్: హనుమాన్ దేవాలయంలో పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్, నాయకులు



తంగళ్లపల్లి ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎంపీపీ మానస, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఒలింపిక్స్ స్ఫూర్తితో ఆటల్లో రాణించాలి



ఒలింపిక్ జ్యోతిని వెలిగిస్తున్న రాష్ట్ర గురుకులాల సాసైటీ సంయుక్త కార్యదర్శి అనంత లక్ష్మి



నంది మేడారంలో రాష్ట్ర బాలికల క్రీడా పోటీల ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ పతాకాలతో విద్యార్థుల ప్రదర్శన

ధర్మారం, డిసెంబర్ 9: విద్యార్థులు ఒలింపిక్స్ స్ఫూర్తిగా తీసుకొని క్రీడల్లో సత్తా చాటాలని రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల సంయుక్త కార్యదర్శి ఆర్.అనంతలక్ష్మి పిలుపునిచ్చారు. నేటి నుంచి 12 తేదీ వరకు నంది మేడారం బాలికల గురుకుల స్కూల్ ఆవరణలో నిర్వహించనున్న గురుకులాల బాలికల రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడల పోటీలను ఆమె ప్రారంభించారు. విద్యార్థులు మార్చ్ పాస్ట్రో ఆమెకు స్వాగతం పలుకగా ఒలింపిక్ జ్యోతిని ప్రారంభించారు. క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకున్న తర్వాత జోన్-1 వర్సెస్ జోన్-3 మధ్య నిర్వహించే వాలీబాల్ పోటీలను సర్వీస్ బాల్ చేసి ప్రారంభించారు. అంతకుముందు ప్రారంభోత్సవ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. ఇటీవలకాలంలో దేశానికి అనేక మంది క్రీడాకారులు ఒలింపిక్స్, అంతర్జాతీయ పోటీల్లో పతకాలు సాధించారన్నారు. గురుకుల విద్యార్థులు వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలన్నారు. విజయం కోసం కఠోరంగా శ్రమించాలన్నారు. గెలుపోటములను క్రీడాస్ఫూర్తితో తీసుకోవాలని సూచించారు. కాగా ఈ క్రీడా పోటీలకు రాష్ట్రంలోని 94 బాలికల గురుకుల విద్యాలయాల నుంచి 995 మంది విద్యార్థులు తరలివచ్చారు. అండర్-14 లో 5,6,7,8 తరగతుల విద్యార్థులు, అండర్-17 లో 9,10

తరగతుల విద్యార్థులు, అండర్-19 విభాగంలో ఇంటర్ ఫస్టియర్, సెకండ్ యర్ విద్యార్థులు కబడ్డీ, వాలీబాల్, హ్యాండ్ బాల్, టెన్నికాయిట్, బాల్ బ్యాడ్మింటన్, చెస్ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఏడు జోన్ల నుంచి వచ్చిన క్రీడాకారులను ఏబీసీడీ గ్రూపులుగా విభజించి 14 జట్లతో లీగ్ పోటీలను నిర్వహిస్తామని వారు తెలిపారు. విజేతలుగా నిలిచిన 8 టీంలను నాకౌట్ పద్ధతిలో ఎంపిక చేసి ఇంటర్ సాసైటీ లీగ్ (ఎ ఎస్ ఎల్) పోటీలకు విద్యార్థులను ఎంపిక చేస్తామని వారు తెలిపారు. కాగా ఈ పోటీలను వివిధ జిల్లాల నుంచి తరలివచ్చిన 125 మంది ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్లు, 6 గురుకోచ్ లు ఈ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ పోటీలకు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా నుంచి 5 గురు పరిశీలకులు ప్రత్యేకంగా క్రీడలను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. కాగా ఈ పోటీలకు ఓవర్సెస్ క్రీడాకారులను నిరంజన స్టేషన్లోని సుప్రవహారి మెంట్ అర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా సుప్రవహారి స్తున్నారు. ప్రారంభోత్సవ సమావేశానికి నంది మేడారం గురుకుల స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ శైలజ అధ్యక్షత వహించగా, ధర్మారం జడ్చీటి సూక్యూరు పద్మజ, సర్పంచ్ సామంతుల జానకి, గురుకులాల ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఇన్ చార్జ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పెద్దపల్లి జిల్లా కోఆర్డినేటర్

- రాష్ట్ర గురుకులాల సాసైటీ సంయుక్త కార్యదర్శి అనంతలక్ష్మి
- నందిమేడారం టీఎస్ఆర్ బిల్డింగ్ పాఠశాలలో రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడలు ప్రారంభం
- ఏడు జోన్లు, 94 గురుకులాల నుంచి తరలివచ్చిన 995 మంది విద్యార్థులు
- అల్పహాసంగా ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాలు

మంజుల, సిరిసిల్ల జిల్లా కోఆర్డినేటర్ జాక్విలిన్, జగిత్యాల జిల్లా కోఆర్డినేటర్ వెంకటేశ్వర్లు, కరీంనగర్ జిల్లా బాలికల డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ దేవి శ్రీహరి, మల్లాపూర్ గురుకుల ప్రిన్సిపాల్ గిరిజ జిల్లాలోని గురుకులాల ప్రిన్సిపాల్లు, నంది మేడారం గురుకుల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ అరుణ, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ సరిత, పీకాటి సర్పద, సూపరింటెం డెంట్ ఎన్.డి.మోసినీఅలీ, గురుకులాల సాసైటీ పేరెంట్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దారమధు, జిల్లా అధ్యక్షుడు సిలుముల మధు, సహాయ కార్యదర్శి మేరుగు తిరుపతి, పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ దుగ్గం కుమార్ పాల్గొన్నారు.

జాతీయస్థాయి పుట్ బాట్ పోటీలకు మనోజ్

పెద్దపల్లి కమాన్, డిసెంబర్ 9: పెద్దపల్లిలోని గాయత్రీ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కాలేజీ విద్యార్థి కే మనోజ్ జాతీయస్థాయి పుట్ బాట్ పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. ఇటీవల శాతవాహన యూనివర్సిటీలో నిర్వహించిన విశ్వవిద్యాలయస్థాయి పోటీల్లో మనోజ్ సత్తా చాటాడు. ఈ నెల 11 నుంచి

15 వరకు కర్ణాటకలో నిర్వహించనున్న ఈస్ట్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ పుట్ బాట్ పోటీల్లో పాల్గొనున్నారని గాయత్రీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ అల్లెకి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. మనోజ్ కు పుచ్చు గుచ్చం అందించి అభినందించారు. నేషనల్ లెవల్ పోటీల్లో రాణించాలని ఆకాంక్షించారు.



మనోజ్ ను అభినందిస్తున్న చైర్మన్ శ్రీనివాస్